

永康日报

2015年6月
乙未年五月十二
星期六 今日8版
第8030期

27



引领绿色生活方式 构筑城乡绿道网络 我市今年将建53.9公里绿道

记者 楼新

本报讯 我们的出行方式正逐渐变化,越来越多的人选择两只轮子的出行方式。26日,市民吴军说起绿道骑行,充满了向往。

面对老百姓的向往与愿望,市委、市政府的政策非常及时。为加快推进生态文明建设,打造布局合理、功能完善、惠及民生的绿道网体系,今年,我市结合实际,出台了《永康市绿道建设实施方案》。通过绿道网建设,为我市百姓提供亲近自然、休闲健身、接受生态文化教育的场所,推动生态休闲旅游产业的发展。

绿道是以自然风景和人工风景为基底,通过构建规格适宜的风景道、园路等人工廊道,将城镇各类公园绿地、历史文化街区、风景名胜、自然保护区、湿地水系等合理串联成网,形成可供行人和自行车进入的,集生态保护、体育运动、休闲娱乐、文化体验、科普教育和旅游度假等为一体的线形绿色开敞空间。

据了解,我市规划绿道总长422.92公里,密度为0.40公里/平方公里。规划绿道主线9条,总长度为285.38公里,占市域绿道总长度的67.5%。绿道主线为六轴三环网络结构,六轴,即依托市域主要河流、山体生态空间,构筑6条由永康中心城向外发散的绿道主线,与周边县市进行对接。三环,即分别在南部(历山、白云水库)、中部(方岩、石苍岩、飞龙山)、北部(棠溪、西溪、龙山、唐先、八字墙)规划3条环形绿道主线。去年8月,我市首条绿道——江南街道白垵里村至石柱镇下里溪村建成并投入使用。

今年,我市的绿道建设目标任务中,芝英镇承建5号主线的芝英老桥至姜田桥沿华溪段。26日,芝英镇党委委员倪福君说,目前,该段正在铺石子,马上进入最后的绿化阶段。4号主线的唐先镇沿酥溪段、7号主线的前仓镇石雅至盘龙谷段,与芝英镇一样,一场轰轰烈烈的绿道网建设行动,正在我市各地不断推进,力争到2016年,全市将基本建成城乡绿道网框架。

目前,涉及2015年绿道建设目标任务的各镇街区、相关部门把绿道建设与五水共治、通道绿化、美丽乡村

建设等有机结合,将建设绿道长度53.9公里,分为2、4、5、6、7、8、9这几条主线,主要对酥溪、大陈连接线、石雅至盘龙谷、华溪、朱明溪、五金大道等沿线进行绿道建设。此外,绿道建设工作纳入各责任单位目标责任制考核体系,市绿道办将会同相关部门定期对各责任单位绿道建设进行检查督促,对检查结果进行通报。

绿道建设,是生态工程、文化工程、民生工程,也是落实新型城市化、

实现转型发展的重要内容。我市建设绿道网,对促进生态建设、促进城乡统筹发展、引领绿色生活方式、保护自然和历史文化资源、助推旅游业发展都具有重要意义。市建设局局长程可说,高起点科学地对绿道网进行规划,体现了我市山水为体,人文为魂的特色,用绿色的自然廊道,将一颗颗璀璨的人文瑰宝串联,是建设两美永康进程中巧妙的一笔。

相关链接

9条绿道主线路线

1号主线:杨埠村夏作(永康、武义交界)至光瑶村(永康、缙云交界),全长32.90公里。

2号主线:八字墙至下楼村,全长19.03公里。

3号主线:枫坑岭(永康、义乌交界)至西津桥、江滨南路口(永康江),全长19.73公里。

4号主线:长川村北(永康、东阳交界)至解放路、江滨南路口(永康江),全长34.83公里。

5号主线:西坞村(永康、东阳交界)至下楼村(五金大道、三环路口),全

长37.97公里。

6号主线:道坦村(打鼓岭,永康、缙云交界)至寺山脚(南溪、杨溪交汇处),全长16.52公里。

7号主线:西津桥、江滨南路口至福建寮至厚吴村(南溪江),全长22.81公里。

8号主线:分大塘头至清渭街和大后村至华釜山,再至舟山两条线,长度分别为10.65公里和38.61公里。

9号主线:分陈弄坑(永康、武义交界)至枫坑口,方村至太平湖陈亮文化旅游区,桥下至八盘岭头3条线,长度分别为8.26公里、22.63公里、21.44公里。

市领导集体观看禁毒教育片 提升社会知晓度 坚持严打不动摇

记者 陈晓苏 王伟建

本报讯 26日,第28个国际禁毒日,徐华水、陈毅成、蒋金红等各套班子领导与全市各部门正科级以上干部一起观看《当前金华严峻的禁毒形势》宣传教育片。

我市禁毒工作走在金华前列,但禁毒形势依然不容乐观,呈现出毒品案件增多、吸毒人员低龄化、涉毒区域扩大等特点。市委常委、常务副市长陈美容指出,通过观看禁毒宣传片,各

部门单位要继续增强禁毒意识,落实禁毒责任,持续发力,全面打赢新常态下的禁毒人民战争。

据悉,对于禁毒工作,我市将坚持严打方针不动摇,突出预防为主、防治结合,进一步深化禁毒宣传教育,有效扩大禁毒宣传覆盖面和社会知晓度;进一步加强重点毒品问题整治,严厉打击各类毒品违法犯罪活动;进一步深化戒毒康复管理,积极帮助戒毒人员回归社会。

又讯 25日,在全国禁毒工作先进

集体和先进个人表彰电视电话会议上,表彰了100个禁毒工作先进集体和100名先进个人。市委常委、常务副市长陈美容在我市分会场参加。

会议强调,各地各有关部门要以受到表彰的先进集体和先进个人为榜样,进一步坚定信心、扎实有力推进工作,坚持全党全社会一起动手,深入开展禁毒人民战争,大力推进毒品问题综合治理,为实现禁绝毒品的目标不懈奋斗,推动禁毒工作向纵深发展。

边界行 必出真家伙

报纸是给读者看的,新闻报道是为读者服务的。作为报人,毫无疑问要深入到读者的身边,扎根到新闻的源头,倾听广大读者的心声,反映广大读者的呼声。这样采集来的新闻才是原汁原味的,有感染力的。边界行 必出真家伙。期待本报 边界行 的采编人员不虚此行,捕捉到一个又一个好线索,给读者献上一篇又一篇好报道。

大家说吧

3版



交通系统 喜迎七一

26日晚,市交通运输系统庆七一文艺汇演暨最美行业创建总结表彰会拉开帷幕。表彰会评选出了十佳最美交通人。

见习记者 颜悦 摄



城市质量精神:
永康,质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

永康农贸城(东城·大塘王)菜价格行情发布
采集时间昨日凌晨3时,仅供参考

品种	价格(元/500g)	产地	品种	价格(元/500g)	产地
长豆	1.50	外地	芥菜	1.65	本地
四季豆	1.80	外地	油麦菜	2.20	外地
小青菜	2.50	本地	线椒	2.60	外地
茄子	2.70	外地	鲢鱼	3.50	外地
茭白	4.00	本地	猪肉	10.40	外地